
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Toplama ve Çıkarma İşlemi Problemleri 3 

1) Dedemin çiftliğinde 28 tane koyun, 
koyunlardan 13 eksik keçi vardır. Dedemin 
çiftliğinde kaç tane keçi vardır? 

 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Aslı’nın 30 TL’si vardı. 8 TL’ye kalem, 5 
TL’ye de silgi aldı. Buna göre Aslı’nın kaç TL’si 
kaldı? 

 

 Çözüm:   

 

3) Elif 29 yaşındadır. Kardeşi Elif’ten 12 yaş 
küçüktür. Buna göre Elif ile kardeşinin 
yaşlarının toplamı kaçtır?  

Çözüm: 

4)  6 birlik 7 onluktan oluşan bir sayıdan, 4 
onluk 8 birlik çıkarsa hangi sayıyı buluruz? 

 
Çözüm: 

5) Sınıfımızdaki kız öğrencilerin sayısı erkek 
öğrencilerin sayısından 9 fazladır. Sınıfımızda 
22 kız öğrenci olduğuna göre sınıf 
mevcudumuz kaçtır? 
 
Çözüm: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

6)  Bir otobüsteki 39 yolcunun 17’si erkek, 9’u 
çocuk ve kalanı bayandır. Buna göre otobüste 
kaç bayan yolcu vardır? 
Çözüm: 

 

7)  2 düzine bardağın 7 tanesi kırıldı. Geriye 
kaç tane bardak kaldı? 
 
Çözüm: 
 

8)  Dedem 86 yaşındadır. Babam dedemden 37 
yaş küçüktür. Bende babamdan 35 yaş 
küçüğüm. Ben kaç yaşındayım? 
Çözüm: 
 

www.mebders.com 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

www.mebders.com 

9) Aylin, 90 sayfalık hikaye kitabının 1. gün 17, 
2. gün 23 sayfasını okudu. Geri kalan sayfaları 
3.gün okudu. Buna göre Aylin 3. gün kaç sayfa 
kitap okumuştur? 

Çözüm: 

10)  Mustafa, bahçelerinden 19 tane elma, 16 
tane de armut topladı. Meyvelerden 23 tanesini 
arkadaşlarla ile yedi. Geriye kaç tane meyve 
kalmıştır? 

Çözüm: 

 
 

11)  73 yolcu ile hareket eden trene ilk 
durduğu istasyonda 18 yolcu bindi. İkinci 
durduğu istasyonda 39 yolcu indi. Buna göre 
trende kaç yolcu kalmıştır? 
 
Çözüm: 

 

12) Bir çıkarma işleminde eksilen 72, fark 18 
olduğuna göre çıkan kaçtır? 
Çözüm: 

 

13)  Özlem’in 20 TL’si vardı. Annesi 15 TL daha 
verdi. Özlem yandaki oyuncak bebeği 
alabilmesi için kaç liraya ihtiyacı vardır? 

 

Çözüm: 

 

14)  Ali, Mert ve Alp’in toplam 92 misketi 
vardır. Ali’nin 26, Alp’in 33 misketi olduğuna 
göre Mert’in kaç misketi vardır?  

 
Çözüm:  

15)  83 tane fındığın 15 tanesini yedim. Daha 
sonra annem 27 tane daha fındık verdi. Kaç 
tane fındığım oldu? 
 
Çözüm.  

16) Ayşe kolye yapmak için 25 mavi, 33 tane 
kırmızı boncuk kullandı. Kolyenin ipi kopunca 
17 boncuk kayboldu. Ayşe’nin kolyesinde kaç 
tane boncuk kaldı? 
 
Çözüm: 
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